



Ajută-ți clienții să se aprovizioneze cu economii

Cartușele și multipackurile HP originale de capacitate mare sunt convenabile și pot economisi timp și bani clienților tăi.

HP oferă un portofoliu de cartușe creat și ambalat pentru a satisface nevoile unui mediu de imprimare de volum mare. Cu multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare, clienții pot administra consumabilele mai bine și pot economisi timp și bani.

10%

Economii în medie pentru clienți dacă aleg cartușele HP originale ambalate în multipackuri în locul celor vândute separat.^{1,2}



2,5x

Imprimi de 2,5 ori mai multe pagini când folosești un cartuș de cerneală de capacitate mare HP original 920XL.³

35%

Economii pe care utilizatorii de LaserJet le pot face dacă aleg un cartuș de toner de capacitate mare HP original în locul unui cartuș cu randament standard.⁴



Oportunitatea

Clienții care sunt îngrijorați în legătură cu administrarea costurilor de imprimare ar putea vedea cartușele alternative non-HP ca pe o cale de a economisi bani. Ce s-ar putea ca ei să nu știe este că multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare pot costa mai puțin decât cartușele non-HP echivalente, economisind în același timp bani și reducând grijile. Și, spre deosebire de mulți producători de cartușe non-HP, HP oferă o varietate de opțiuni create pentru a se potrivi oricărui mediu de imprimare.

Ce vând?

Cartușele, multipackurile și dualpackurile de capacitate mare HP originale sunt convenabile și accesibile și le permit clienților să-și mărească productivitatea și eficiența.

Accesibilitate

Cartușele, multipackurile și dualpackurile de capacitate mare HP originale pot reduce costurile de imprimare ale clienților tăi și oferă rezultate profesionale pe care te poți baza. De fapt, cartușele HP originale grupate în dualpackuri și multipackuri costă, în medie, cu 10% mai puțin decât cartușele cumpărate separat,^{1,2} iar clienții care aleg cartușe de toner LaserJet de capacitate mare HP originale își pot reduce costurile pe pagină cu până la 35%.⁴ Îndrumă-ți clienții către opțiunea cea mai accesibilă cu multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare.

Confort

Cartușele, multipackurile și dualpackurile de capacitate mare HP originale îi pot ajuta pe clienții tăi să termine proiecte fără să ia pauze pentru a cumpăra un cartuș. Cu dualpackurile HP originale e ușor să ai o rezervă la îndemână,

iar multipackurile HP originale dau clienților lucrurile de care au nevoie într-un pachet convenabil.

Clienții pot, de asemenea, să reducă numărul de cartușe pe care le înlocuiesc și comandă folosind cartușele HP de capacitate mare. Și când vine momentul ca acestea să fie înlocuite, vor primi un semnal în timp util de la imprimanta lor HP.

Productivitate

Cartușele de capacitate mare HP originale necesită mai puține înlocuiri ale cartușelor și oferă fiabilitatea legendară a cartușelor HP originale. Deoarece cartușele de capacitate mare HP originale produc mai multe pagini decât echivalentele lor standard, clienții înlocuiesc cartușele mai rar, economisind bani și menținând atenția angajaților pe lucrurile pe care le au de făcut. Cu fiabilitatea excepțională a cartușelor de toner LaserJet HP, clienții nu trebuie să-și facă griji că vor pierde timpul curățând scurgeri de cerneală. Testele au arătat-o iar și iar: cartușele de toner LaserJet HP originale merg din prima, de fiecare dată.⁵

Eficiență

Cu HP clienții tăi își administrează consumabilele mai ușor. Pot reduce din timpul destinat cumpărării și primirii consumabilelor cu multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare – reducând astfel și din costurile de livrare. Din moment ce cartușele de capacitate mare HP originale produc mai multe pagini imprimate pe cartuș, clienții nu trebuie să-și facă griji în legătură cu reciclarea lor atât de des. Iar când vine momentul să recicleze cartușele, dualpackurile și multipackurile de capacitate mare HP originale, prin HP Planet Partners, e gratuit și ușor – ca și când ar returna orice alt cartuș HP original.⁶

Întrebări de îndrumare

- Cum afectează presiunea costurilor de imprimare deciziile de cumpărare a consumabilelor?
- Păstrezi la îndemână o rezervă de cartușe?
- Cât timp petrece personalul tău schimbând cartușe de imprimantă sau rezolvând problemele imprimantelor?
- Ce altceva ai putea face cu timpul pe care îl petreci administrând inventarul de cartușe?
- Ce faci cu cartușele folosite?

Depășirea obiecțiilor

Ajută-ți clienții să vadă beneficiile folosirii cartușelor, multipackurilor și dualpackurilor de capacitate mare HP originale. Iată câteva variante pentru cum ar putea decurge conversația voastră.

Obiecție: Cartușele echivalente non-HP costă mai puțin și mă vor ajuta să-mi respect bugetul.

Răspuns: Cartușele alternative non-HP pot părea un chilipir. Dar la o privire mai atentă, poți vedea potențialele costuri ascunse – pentru reimprimări, avarierea imprimantei și timpul pierdut al angajaților. De fapt, orice economii la cartușele de toner non-HP făcute astăzi, te pot costa mâine până la de două ori mai mult decât cartușele de toner LaserJet HP originale când ieși în calcul reimprimările și problemele de fiabilitate.⁷ Îți poți reduce și costurile pe pagină cu până la 35% folosind cartușe de toner de capacitate mare LaserJet HP originale. Iar cartușele HP originale grupate în dualpackuri și multipackuri costă cu până la 10% mai puțin decât cartușele cumpărate separat.^{1,2}

Obiecție: Ținem destul de bine inventarul de cartușe și comandăm din timp.

Răspuns: Poți și mai bine de atât. Cu multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare, te poți concentra pe afacerea ta și nu pe comandat cartușe noi. Cu multipackurile HP originale ai o rezervă la îndemână ca să eviți surprizele neplăcute în timpul imprimărilor importante. Și când vine momentul să comanzi din nou consumabile, o să poți acționa imediat – imprimanta ta HP te va anunța că nu mai ai cerneală sau toner.

Obiecție: Cartușele refabricate ne țin la fel de productivi ca cele HP originale.

Răspuns: Nu și atunci când ieși în calcul întreruperile asociate cu cartușele non-HP, inclusiv apelurile de mentenanță pentru curățare și reparații. De fapt, 45% dintre utilizatorii de HP LaserJet care folosesc cartușe de toner non-HP au probleme cu aceste cartușe.⁸ Cu multipackurile, dualpackurile și cartușele HP originale de capacitate mare poți economisi timp înlocuind mai rar cartușele și poți să ai încredere în fiabilitatea excepțională a cartușelor HP originale.

Obiecție: Avem deja un sistem bun pentru administrarea consumabilelor noastre pentru imprimare.

Răspuns: HP nu-ți ține doar dulapul cu consumabile organizat – te ajută să-ți controlezi costurile. Cartușele, multipackurile și dualpackurile de capacitate mare HP originale te ajută să comanzi consumabile mai rar – reducând sumele pe care le cheltui pe livrare. Înlocuirea cartușelor mai rar înseamnă și mai puțină reciclare. Iar atunci când ai nevoie să reciclezi, HP Planet Partners primește cartușele tale HP originale înapoi gratis – inclusiv cartușele, multipackurile și dualpackurile de capacitate mare HP originale.⁵

¹ Reduceri față de prețul recomandat de producător pentru cartușe cumpărate individual. Prețurile recomandate de producător nu sunt prețuri recomandate obligatorii. Prețurile reale pot varia.

² Reduceri față de prețul recomandat de producător pentru cartușe de toner HP LaserJet cumpărate individual. Prețurile recomandate de producător nu sunt prețuri recomandate obligatorii. Prețurile reale pot varia. Dualpackurile conțin 2 tonere HP LaserJet negre. Multipackurile conțin 3 culori diferite de cartuș de toner LaserJet HP (cyan, magenta, galben).

³ În comparație cu cartușul de cerneală HP 920 Black Officejet.

⁴ Costurile per pagină au fost calculate conform randamentului ISO/IEC 19752 (mono), randamentului ISO/IEC 19798 (color) și prețului sugerat de producător pentru cartușele HP (X) comparativ cu omoloagele lor standard (A). Nu vizează cartușele (X) care nu au echivalent (A). Randamentul propriu-zis variază în funcție de imprimanta folosită, de imaginile imprimate și de alți factori.

Vezi hp.com/go/learnaboutsupplies pentru mai multe informații. Rezultatele pot fi diferite în cazul altor cartușe.

⁵ Un studiu SpencerLab 2013, comandat de HP, a comparat cartușele de toner LaserJet mono HP originale cu opt mărci importante de cartușe de toner non-HP disponibile în Europa, Estul Mijlociu și Africa pentru imprimantele HP LaserJet P2035 și P1102 și cartușele HP 05A și 85A. Pentru detalii, vezi spencerlab.com/reports/HP-Reliability-EMEA-2013.pdf.

⁶ Disponibilitatea programului variază. Returnarea și reciclarea cartușelor originale HP este în prezent disponibilă în mai mult de 50 de țări, teritorii și regiuni din Asia, Europa și America de Nord și de Sud prin programul HP Planet Partners. Pentru mai multe detalii, vizitează hp.com/recycle.

⁷ Calculele HP sunt bazate pe rezultatele medii ale unui studiu SpencerLab din 2013, comandat de HP, care compară cartușele de toner LaserJet mono HP originale cu opt mărci de cartușe non-HP disponibile în EMEA pentru imprimantele HP LaserJet P2035 și P1102, HP 05A și 85A. Pentru detalii, vezi spencerlab.com/reports/HP-Reliability-EMEA-2013.pdf. Calculul include hârtia, înlocuirea cartușului și manopera pentru imprimări repetate. Utilizarea paginilor implică 33% uz extern, 35% uz intern și 32% uz personal. Prețul manoperei conform studiului Mercer asupra salariilor la nivel mondial, efectuat în 2012. Presupunând că prețul unui cartuș HP este 141 €, iar cel al unui cartuș de toner non-HP este cu 68% mai mic. Preț al pieței bazat pe urmărirea prețurilor de către Context în decembrie 2012. Prețurile reale, costurile și economiile pot varia.

⁸ Dintr-un studiu EMEA Photizo Group/Lyra Research, din 2012, comandat de HP. Rezultate bazate pe un total de 1050 de utilizatori de HP Monochrome LaserJet și 1050 de utilizatori de HP Color LaserJet care au folosit cartușe de toner HP originale dar și cartușe non-HP. Rezultatele sunt media ambelor grupuri de utilizatori și sunt calculate în funcție de proporția dispozitivelor monocrome și color în piața din EMEA. Studiul a fost realizat în DE, FR, IT, PL, RU, TR și UK. Pentru detalii vezi photizogroup.com/information-hub/

